Зачетная работа № 3 («Неметаллы»-9)
1 вариант
1. Осуществить превращение по схеме:

Сероводород 
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 оксид серы (IV) 
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 оксид серы (VI) 
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 серная кислота 
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 сульфат калия. 

Для превращения 1 – составьте схему электронного баланса, для превращения 4 –составьте ионные уравнения.

2. Расставьте коэффициенты, назовите продукты реакции, для реакции б-  составьте 
схему электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель, для реакции д – составьте ионные уравнения:
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3. Закончите уравнения химических реакций, составьте схемы электронного баланса, 
укажите  окислитель и восстановитель, расставьте коэффициенты и укажите названия продуктов реакции:

а) 
[image: image10.wmf]¾

®

¾

+

t

конц

Cu

SO

H

.)

(

4

2

   …..   +   ….   +  SO2
 б) 
[image: image11.wmf]¾

®

¾

+

t

конц

Ag

HNO

.)

(

3

   …..   +   …..   +  NO2  
4. Вычислите объем углекислого газа (н.у.), который можно получить разложением 50 г известняка, содержащего 20% примесей.

Зачетная  работа № 3 («Неметаллы»-9)
1. 2 вариант  

2. Осуществить превращение по схеме:

Аммиак 
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 оксид азота (II)
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 оксид азота (IV)
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 азотная кислота 
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 нитрат магния.

Для превращения 1 – составьте схему электронного баланса, для превращения 4 –составьте ионные уравнения.
3. Расставьте коэффициенты, назовите продукты реакции, для реакции б-  составьте 

схему электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель, для реакции д – составьте ионные уравнения:
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     3. Закончите уравнения химических реакций, составьте схемы электронного баланса, укажите  окислитель и восстановитель, расставьте коэффициенты и укажите названия продуктов реакции:
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4.Вычислите объем углекислого газа (н.у.), который можно получить действием соляной кислоты на 60,3 г карбоната натрия, содержащего 12% примесей.
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